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Методология

ü Метод исследования— Телефонный опрос (CATI)

ü Объем выборки— 1100

ü Процент ошибки выборки — ±3 %

ü Период исследования — 05.12.2022-10.12.2022

ü География — Республика Армения

В исследовании использовалась многоэтапная квотная выборка. Первичные единицы выборки - населенные пункты - были
выбраны пропорционально из всех административно-территориальных единиц Республики Армения. Интервью
проводились в 10 регионах Армении /райцентры, другие города, сельские общины/ и во всех административных районах
Еревана, пропорционально распределению населения Армении. Номера телефонов респондентов были выбраны из случайно
сгенерированных номеров.



Как бы Вы оценили в настоящее время
экономическое положение нашей страны?
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Насколько Вы одобряете деятельность 
следующих oрганов власти?
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Оцените работу следующих министров/учреждений
1 — самая низкая оценка, 5 — самая высокая
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Нарек Мкртчян /Министерство труда и социальных вопросов/

Анаит Аванесян /Министерство здравоохранения/

Министерство юстиции

Армен Памбухчян /Министерство по чрезвычайным ситуациям/

Арарат Мирзоян /Министерство иностранных дел/

Акоп Симидян /Министерство окружающей среды/

Ваграм Думанян /Министерство образования, науки, культуры и спорта/

Сурен Папикян/ Министерство обороны/

Гнел Саносян / Министерство территориального управления и …

Ваган Керобян /Министерство экономики/

Роберт Хачатрян / Министерство высокотехнологической …

Тигран Хачатрян/ Министерство финансов/

Кристине Григорян / Защитник прав человека в РА/

Начальник Полиции РА Ваге Казарян

Директор СНБ РА Армен Абазян



4 ноября 2022 года Рубен Варданян был назначен 
государственным министром Республики Арцах, 

как вы относитесь к этому назначению?
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Считаете ли Вы что военные действия России 
на Украине оправданны?
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Как Вы относитесь к санкциям/ограничениям 
введенными западными странами против России? 
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По Вашему мнению влияют ли на Армению 
санкции, введенные против России? 
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По Вашему мнению чем закончиться русско-
украинское противостояние 
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Согласны ли Вы с суждением, что противостояние на 
Украине это в действительности противостояние 

между США и России? 
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В связи с последними событиями из России в 
Армению на временное проживание или работу 

прилетают много россиян, как Вы к этому относитесь
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Как Вы думаете какое будет ли иметь 
положительное влияние на экономику Армении 

переселение населения и бизнеса из России? 
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По Вашему мнению Российско-Украинское 
противостояние приведет к глобальному 

переустройству миропорядка? 
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